
У Сереховичівському ліцеї проводиться самооцінювання за напрямами 

освітньої діяльності, що  відповідають стратегії розвитку закладу освіти та 

містить:  

 систему оцінювання здобувачів освіти;  

 оцінювання професійної діяльності педагогічних працівників;  

 освітнє середовище закладу освіти; 

 управлінські процеси закладу освіти. 

Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне 

відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти. 

У закладі проводиться внутрішній моніторинг результатів навчання 

здобувачів освіти двічі на рік, аналізується семестрове та річне оцінювання з 

предметів інваріантної складової робочого навчального плану. За результатами 

семестрового та річного оцінювання видаються накази по закладу освіти, 

заступник директора з НВР Шафарчук Л. М. узагальнює матеріали у довідках, 

які потім обговорюються з педагогами. Наявний моніторинг в розрізі класів, 

учнів з різних предметів . 

Проте інструментарій здійснення моніторингу потребує покращення. 

Положення про моніторингові дослідження учнівської та педагогічної 

діяльності немає, а заходи, заплановані річним планом роботи ліцею щодо 

удосконалення системи оцінювання здобувачів освіти, є дещо формальними і 

не завжди дієвими: (методоперативки, консультації та інші). Відслідковується 

робота з обдарованими учнями, їх участь в олімпіадах,  всеукраїнських та 

міжнародних творчих конкурсах, ведеться робота з  учнями, які мають 

прогалини в знаннях,  систематизація та удосконалення цієї роботи не завжди 

носить системний аналіз. Розроблено графік консультацій для таких учнів, 

плани роботи з такими учнями є, окремі вчителі практикують взаємодопомогу 

учнів з високим рівнем знань тим, хто потребує такої допомоги. Проте 

навчання з ними носять періодичний та фрагментарний характер, а також 

відсутня система контролю за результативністю навчання цих учнів. 

Адміністрація закладу згідно з перспективним планом вивчення стану 

викладання предметів інваріантної складової навчальних планів здійснює 

контроль за станом організаційно-педагогічного та методичного забезпечення 

викладання навчальних предметів та рівня навчальних досягнень учнів, 

видаються відповідні накази. За результатами моніторингів здійснюється аналіз 

результатів навчання здобувачів освіти, приймаються рішення щодо їх 

корегування.  Аналізуючи результати, адміністрація звертає увагу  на різні 

показники, звертається та аналізується індивідуальна траєкторія кожного учня, 

розглядаються на нарадах директора варіанти підвищення внутрішньої 

мотивації конкретного учня 

В ході відвідування уроків встановлено, що педагоги в 

основному  застосовують  елементи формувального оцінювання. Так, вчителі 

надають учням час на обдумування відповіді, а відповіді при потребі 

супроводжують питаннями "Чому ти так вважаєш?", "Чи зрозумів ти..?", Чи 

потрібна моя допомога?". Більшість педагогів зворотній зв'язок учням надають 

на етапі рефлексії через проведення вправ "Незакінчене речення" ( де учні 

будують відповідь за алгоритмом "було цікаво....було складно...я зрозумів, що... 



тепер я зможу...я навчився., я зміг..."), "На мою думку" ("я знаю..я вмію...я знаю 

над чим ще потрібно попрацювати...", "Згоден-не згоден". Проте зворотний 

зв'язок щодо якості виконання завдань на уроках прослідковується не завжди, 

вчителі більшою мірою констатують факт виконання завдання схвалювальними 

словами типу "Правильно", "Молодець", "Розумничка", але не надають 

пояснень щодо якості виконання завдання, не аналізують помилки. 

Також в ході відвідування уроків встановлено, що в практиці окремих 

вчителів відсутні чітко сформовані і представлені критерії, не завжди дається 

учням чіткий інструктаж до виконання завдання. Вчителями - предметниками у 

5-9-х класах практично не використовуються на уроках вербальні форми 

зворотнього зв’язку, такі, як оцінні жести, сигнальні картки, оцінна лінійка та 

інші, що не дає можливості визначити шляхи коригування стилю, техніки, 

методики викладання. 

У 2020/2021 навчальному році педагогічний колектив школи працював 

над реалізацією педагогічної  теми ―Соціалізація особистості на засадах 

створення сприятливого освітнього середовища в умовах компетентнісного 

підходу». 

Методична робота педагогічного колективу була спрямована на 

створення оптимальних умов для підвищення професійної майстерності 

вчителів, передбачала систематичну колективну та індивідуальну діяльність, 

яка сприяла підвищенню рівня методичної і фахової компетентності 

педагогічних працівників школи, впровадження в практику досягнень 

педагогічної науки, інноваційних освітніх технологій, передового досвіду, а 

саме: 

• створення умов для розвитку інноваційної діяльності, педагогічної 

ініціативи вчителів для забезпечення рівного доступу кожної дитини до якісної 

освіти та отримання повної загальної середньої освіти на рівні Державних 

стандартів; 

• оновлення освітнього процесу шляхом активного впровадження 

інноваційних технологій; 

• підвищення професійної компетентності вчителів; 

• інформаційне забезпечення педагогічних працівників з питань 

педагогіки, психології, фахових дисциплін, оволодіння технологіями пошуку і 

опрацювання необхідної інформації в Інтернеті   та залучення учителів до 

використання інформаційних ресурсів; 

  Робота над єдиною методичною темою підняла на більш високий рівень 

теоретичну підготовку кожного вчителя, надала чіткості, цілеспрямованості 

практичним заходам з різними категоріями вчителів, активізувала форми 

методичної роботи. 

  У 2020/2021 навчальному році основними формами методичної роботи з 

педагогічними працівниками школи були: педагогічна рада, методична рада, 

методичні об’єднання вчителів-предметників, методичне об’єднання класних 

керівників, інструктивно-методичні наради, творча група,  курси підвищення 

кваліфікації, атестація, самоосвіта. 

Пріоритетні напрямки діяльності школи реалізовувались шляхом 

впровадження сучасних інноваційних технологій, методики активного і 

інтерактивного навчання і виховання учнів, компетентнісного підходу до 



навчання школярів. Значна увага приділялась підвищенню якості навчання і 

виховання учнів, підвищення професійної майстерності педагогічних 

працівників школи, організації роботи з обдарованими та здібними учнями, 

здійснення моніторингу якості освіти у закладі. 

Важливою складовою кадрової політики є система роботи з підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників. 

Робота з педагогічними працівниками щодо підвищення професійної 

майстерності здійснюється у відповідності з певною структурою:  

- індивідуальні, групові, колективні форми роботи;  

- курси підвищення кваліфікації педагогів;  

- участь у конкурсах професійної майстерності;  

- самоосвіта та атестація педагогів;  

- вивчення, узагальнення та поширення ППД;  

- публікації власних наробок;  

- участь в обласному етапі  виставки творчих доробок педагогів Волині 

Традиційно  в школі проходить фестиваль педагогічної майстерності 

вчителів, де педагоги діляться досвідом своєї роботи, запозичюють методичні 

цікавинки у колег. Упродовж березня 20202021 навчального року в рамках 

фестивалю були проведені  відкриті уроки, виховні заходи, майстер – класи. 

Заслуговують на увагу майстер – класи Балюк Г. Й., вчителя математики, 

Бондарук Олени Михайлівні, вчителя фізики, відкритий урок англійської мови 

Бобік К.В. в 3 класі.. 

Створені і успішно діють персональні сайти вчителя англійської мови 

Бобік К. В, вчителя фізики Бондарук О.М. та соціального педагога Піскунової 

О. П. 

Упродовж навчального року в школі були створені необхідні умови для 

підвищення теоретичного професійного рівня кожного члена педагогічного 

колективу. Враховуючи науково-методичні проблеми педагогічного колективу 

та методичних об’єднань, кожен вчитель обрав власну методичну проблему, 

над якою працював, впроваджуючи її в практику роботи та вдосконалюючи 

свою майстерність. Теоретичні роботи, конспекти відкритих уроків, 

позакласних заходів, кращі роботи учнів зібрані в індивідуальні портфоліо 

системи роботи вчителів. 

Педагогічний колектив школи постійно працює над підвищенням рівня 

фахової майстерності, про що свідчить кількість вчителів, які у 2020/2021 

навчальному  році пройшли курси підвищення кваліфікації при ВІППО - 3 

вчителі, всі інші проходили курси підвищення кваліфікації дистанційно, 

використовуючи різні освітні платформи. Сертифікати проходження курсів на 

окремих платформах педагогічними радами визнавалися дійсними. 

Освітнє середовище ліцею — це місце, де: зустрічаються і взаємодіють не 

лише учні та вчителі, а й батьки, мешканці села, гості ліцею відбуваються не 

лише уроки, цікаві зустрічі, свята та концерти, але й лекції, семінари, тренінги 

тощо. 

За сучасних швидкозмінних умов освітнє середовище закладу освіти не 

існує ізольовано від зовнішніх та внутрішніх впливів, що можуть спричиняти 

як позитивний результат, так і нести деструктивні загрози, небезпеки й ризики. 

Для протидії таким чинникам необхідно, щоб освітнє середовище навчального 



закладу було захищеним, безпечним. Для цього у ліцеї розроблено, 

затверджено та оприлюднено план заходів з попередження насильства та 

булінгу (цькування) у 2020-2021 навчальному році, Порядок подання заяв про 

випадок булінгу (цькування) та реагування на доведені випадки. Щорічно 

поводиться тиждень з протидії булінгу (цькування) та Всеукраїнська акція «16 

днів проти насильства». Проводиться відповідна просвітницька робота з 

учасниками освітнього процесу (індивідуальні бесіди, заняття, тренінги) із 

залученням працівників правоохоронних органів. 

Безпечне освітнє середовище забезпечує: наявність безпечних умов 

навчання та праці комфортну міжособистісну взаємодію, сприяючи емоційному 

благополуччю учнів, педагогів та батьків відсутність будь-яких проявів 

насильства та наявність достатніх ресурсів для їх запобігання дотримання прав і 

норм фізичної, психологічної, інформаційної та соціальної безпеки кожного 

учасника освітнього процесу. 

У 2020/2021 навчальному році управління закладом було спрямовано на 

здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних 

параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, 

удосконалення змісту навчально-виховного процесу, впровадження нових 

освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше 

впровадження профільного навчання. 

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного 

управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, 

річним планами, освітніми програмами.  

Принцип доцільності і оперативності прийняття управлінських рішень 

адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих в ході 

внутрішньошкільного контролю. 
 


